



В Архангельске состоялся межведомственный турнир по бадминтону среди работников органов власти и управления, правоохранительных и судебных органов Архангельской области

26.11.2016 в Архангельске прокуратурой Архангельской области при активной поддержке тренерско-преподавательского коллектива МБУ ДО ДЮСШ № 6 г. Архангельска проведен межведомственный турнир среди работников органов власти и управления, правоохранительных и судебных органов Архангельской области по бадминтону.

В упорной борьбе сотрудники отдела криминалистики Следственного управления старший следователь-криминалист подполковник юстиции Афанасов А.С. и следователь-криминалист капитан юстиции Суханов А.Е. заняли 3 место.

Участники мероприятия были награждены соответствующими грамотами и кубками.

Изображения



29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1084045>